

2025年3月 22 星期六

农历乙巳年二月小 廿三

今日天气：晴 最低温度 10℃  
左右 最高温度 24℃左右关注南通发布 App  
获取更多资讯内容

## 我国加快构建中药全产业链追溯体系

新华社北京3月21日电 工业和信息化部消费品工业司司长何亚琼在21日国新办举行的国务院政策例行吹风会上说，我国加快构建中药全产业链追溯体系，组织建设中药全产业链质量可追溯数据平台，聚焦中药全产业链各环节，制定全过程质量追溯数据标准。

据介绍，平台目前已覆盖中药材种子种苗、中药材、中药饮片、中药配方颗粒、中成药等不同业态产品的生产、流通等环节，能够实现对生产过程的实时监控和数据采集，为全国20余个省市、457个基地的100多家重点中药企

业提供追溯服务，覆盖113种常用中药材。

记者了解到，下一步工业和信息化部将聚焦中药工业高质量发展出台相关配套政策文件，实施中药原料提品质稳供、制造能力提升、卓越品牌培育等专项行动，建设高标准大型中药原料生产基地，培育一批引领带动能力突出的中药工业企业，建设一批数智化创新载体和公共服务平台，推动中药工业企业全产业链布局，促进中药产业链上下游深度融合，营造健康发展的产业生态。

信长星在全省2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会议上强调

## 推动高质量发展继续走在前列 切实扛好经济大省挑大梁责任

**本报综合消息** 昨日，省委、省政府召开全省2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会议。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，扎实推动高质量发展继续走在前列，切实扛好经济大省挑大梁责任。省长许昆林主持会议，省政协主席张义珍出席会议。

信长星指出，过去一年，全省上下坚持把学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神作为贯穿全部工作的主线，坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁，顺利完成经济社会发展主要目标任务，高质量发展取得新进展新成效。成绩的取得，根本在于习近平总书记领航掌舵，在于习近平新时代中国特色社会主义思想指引，是各地区各部门各单位深入贯彻总书记重要讲话精神，求真务实、真抓实干的结果。新的一年，要把干事创业、争先进位、比学赶超、竞相发展的好

局面好状态巩固好、发扬好。

信长星指出，习近平总书记在参加今年全国人代会江苏代表团审议时，强调经济大省要挑大梁，为全国发展大局作贡献，饱含着对江苏发展的关心关怀和殷切期望。江苏作为第二经济大省，要切实增强挑大梁的责任感、使命感，始终坚持以高质量发展统揽全局，坚定信心、知重负重、主动作为，把挑大梁要把握好的“四个着力点”落细落实，努力在高质量发展上继续走在前列，推动总书

记重要讲话精神落地见效。

信长星强调，扎实推动高质量发展，要处理好速度和效益的关系，在全力以赴完成全年目标任务的基础上，进一步把发展质效体现在创新能级的提升上，体现在建设现代化产业体系上，体现在绿色低碳发展上，体现在推动企业提质增效上。要坚持问题导向，针对科技创新和产业创新融合中的堵点卡点、对外开

拓中面临的新考验等，拿出切实可行的思路举措加以解决。要统筹抓好各方面各领域工作，着力推进深层次改革，深入落实国家重大发展战略，注重以文化赋能经济社会发展，加大保障和改善民生力度。要更好统筹发展和安全，持续抓好房地产、地方政府债务、金融风险化解工作，大力推进安全生产治本攻坚和社会矛盾纠纷排查化解，守牢安全发展底线。

信长星指出，要始终保持良好精神状态和过硬作风，高标准开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，把党员、干部在学习教育中激发的工作热情转化为砥砺奋进的务实行动，以优良作风凝心聚力、干事创业。各设区市要奋勇争先、多作贡献，努力创造新业绩、展现新作为。各部门各单位要增强主人翁意识，在各自领域为全局发展增光添彩。

信长星强调，综合考核工作政治属性强，要围绕落实习近平总书记重要讲话精神，结合新形势新任务新要求，不断优化考核办法，持续为基层减负，强化结果运用，通过精简有序、精准高效的考核，考出干事创业的浓厚氛围，考出改革创新的动力活力，考出高质量发展的实际成效，推动全省上下以更强担当落实好挑大梁责任，为全国发展大局多作贡献。

省委常委、省委组织部部长刘建洋通报全省2024年度高质量发展综合考核结果。苏州市、扬州市、省科技厅、江苏交通控股公司、南京工业大学、涟水县作交流发言。

会议以视频会议形式召开。省委常委，省人大常委会、省政府有关领导，省法院院长，省检察院检察长，各设区市党委、人大、政府、政协主要负责同志，省各有关部门单位、省属企业高校科研院所主要负责同志，各县（市、区）党政主要负责同志，国家级和省级开发区主要负责同志等参加会议。

吴新明、张彤、周伟文、沈雷等市领导在南通分会场参加。

通州举办中外文化交流活动

## 领略文化魅力 见证发展成就

**本报讯**（记者黄艳鸣 任溢斌）昨日，“通天下，州如画”中外文化交流活动举行，来自南非、英国、美国、菲律宾等多个国家的十余名在南通工作、生活的外国友人，以及十多家媒体的记者齐聚通州，共同领略通州的文化魅力，见证通州的发展成就。

当天上午，活动首站来到了位于通州区平潮镇的南通州外国语学校。在这里，外籍教师们与孩子们携手，通过生动有趣的展示，向大家介绍了世界各地的风俗、文化和美食，让在场的每一个人都仿佛置身一场环球旅行。

随后，一行人来到南通飞云工艺家具有限公司。在这里，外国友人们深入车间一线，近距离感受到了中国传统苏作文化中榫卯结构和生漆工艺的精湛技艺。来自南非的瑞恩是一名小学老师，对这里的木雕工艺表现出了浓厚的兴趣。他表示，这次参观不仅让他对中国文化和历史有了更深入的了解，也为他的教学工作提供了宝贵的素材和灵感。（下转 A2 版）



外国友人现场体验原木手工雕刻技艺。翟慧勇摄

崇川坚持党建引领基层治理之路，持续探索“网格+邻里”、“六力共治”、友好城区打造治理模式——

## 治理力满格 幸福度升温



时休息。

基层治理，一头连着经济社会发展，一头连着群众幸福指数。崇川区始终坚持以党建引领基层治理之路，2022年以来，持续开展“基层基础夯牢年”“基层基础提能年”行动，探索以“网格+邻里”实现社区精细化管理与服务，以“六力共治”有效缓解老旧小区失管难题，以友好城

区打造精准解决新就业群体急难愁盼。

居有所安、事有所办、邻里和谐……漫步崇川，基层治理有序、百姓生活幸福的和美画卷正徐徐展开。

网格+邻里——

社区管理与服务更精细更贴心

17日中午，虹桥街道虹桥东社区民享网格员陈晓在社区食堂打好两荤两素，送到家住虹桥新村的孤寡老人施小慈家中。吃着热气腾腾的午饭，老人感动不已，“有了社区关心，我一点都不孤单。”

今年75岁的施小慈，身体不好，出行也不是很方便。虹桥东社区将其纳入了

“三色户卡”中的“黄色”重点关注户，由网格员定期上门看望、了解老人需求。考虑老人吃饭问题，网格员陈晓承担起了每天中午为其购买饭菜的职责。

虹桥东社区作为典型的老旧小区聚集区，面对老年人口多、租赁户多的管理难题，创新推出“三色户卡”制度。通过网格员、微网格员实地走访建立动态档案，用红、黄、蓝三色精准分类居民需求：红色标注党员先锋，黄色关注困难群体，蓝色管理流动人口。“我们根据颜色标签制定服务方案，实现需求精准对接。”虹桥东社区党委副书记王颖蒙介绍，目前该制度已覆盖社区各网格重点人群，形成常态化帮扶机制。（下转 A2 版）

我市已建成200余个自动气象站，强对流天气平均预警提前量达50分钟——

## 预警快一步 风险少一分

A2

市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开，研究部署我市深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。

## 确保学习教育落地落实 坚持学查改一体推进 确保学习教育落地落实 坚持学查改一体推进

本报讯（记者朱文君）昨日，市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开，学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神，全面落实中央、省委党的建设工作领导小组会议部署要求，研究部署全市学习教育工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议指出，在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是党中央作出的重大决策部署。要提高政治站位，深刻认识开展学习教育是贯彻党的建设总体布局的必然要求，党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，扎实推进全面从严治党向纵深发展；深刻认识开展学习教育是解决作风建设突出问题的必然要求，集中整治违反中央八项规定及实施细则精神的突出问题；深刻认识开展学习教育是保障现代化建设新征程的必然要求，教育引导广大党员干部持续昂扬千字当头、干出精彩的精气神，努力把学习教育成果转化为推动发展的强大动力和实际成效。

会议强调，要把握目标要求，精心组织、精准发力、一体推进，确保学有质量、查有力度、改有成效。要在深化学习、增强自觉上聚力用劲，通过个人自学与集中学习相结合，准确把握原文原理、深入领会精髓要义，不断增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要在全面查摆、深挖根源上聚力用劲，既找共性问题，也找个性问题，既查作风问题，也查思想问题，切实把问题找准找实，引导党员干部举一反三、引以为戒。要在真改实改、标本兼治上聚力用劲，针对发现问题，列出任务清单、实行销号管理，针对薄弱环节抓好建章立制，推动各类问题整改彻底、改到位。要在依靠群众、开门教育上聚力用劲，广泛引导群众参与，自觉接受群众监督评判，让群众切身感受到作风建设新气象新变化。

会议指出，要加强组织领导，压实责任链条，市委党的建设工作领导小组要抓好统筹协调，各级党委（党组）要对学习教育负总责，主要负责同志要担负起第一责任人责任，确保抓紧抓实抓到位；要加强分类指导，充分发挥行业系统主管部门党组（党委）重要作用，区分不同层级、地区、领域、行业，帮助解决实际问题；要力戒形式主义，从一开始就在“实”字上下功夫，真正以好作风保证学习教育取得好效果。

## 我市事业单位 统一公开招聘 594 人 放宽应届生身份认定条件

本报讯（记者何家玉）19日，市委组织部、市人社局联合发布《2025年南通市市属事业单位公开招聘工作人员公告》，共有15个主管部门、40家市属事业单位计划招聘84人。同日，海安、如东、启东、崇川、通州、海门、苏锡通等7个县（市、区）和南通职业大学、南通开放大学、南通师范高等专科学校等市直事业单位统一招聘公告先后发布，计划招聘510人。

据统计，594个岗位中，317个岗位仅面向2025年毕业生，占比53.4%；10个岗位面向退役军人定向招聘。相关岗位信息可通过南通市人社局网站事业单位招聘专栏查询。

值得一提的是，今年放宽了对应届生的身份认定：资格条件中的“2025年毕业生”，不仅指在2025年毕业并已取得学历（学位）证书且报名时无工作单位的人员，2023年、2024年普通高校毕业生，以及国（境）外同期毕业且已完成学历学位认证的人员，如报名时无工作单位，亦可应聘面向2025年毕业生岗位。也就是说，普通高校毕业生在毕业后两年内有过工作经历，只要报名时无工作单位，也可以报考应届毕业生岗位。

## 从城市伤疤到诗意绿廊 如东“三河六岸”工程 获省“扬子杯”专项奖

本报讯（记者蒋娇娇 通讯员周熙栋）20日，记者从市住建局获悉，如东县“三河六岸”河道整治及景观绿化工程获得江苏省“扬子杯”城市更新类优质工程。

如运河河、掘苴河、掘坎河曾是如东的城市伤疤，两岸遍布废弃建筑。2019年，如东县委、县政府以“治水”为主线，通过改善河道生态环境，重构28公里滨水绿道和600亩生态公园，将工业废墟蜕变为诗意绿廊。

改造后的水岸孕育着独特人文经济。如泰运河以工业海运文化为载体，打造集创意产业孵化、工业遗迹展示、河畔公园观光于一体的都市艺术动脉。掘苴河以如东新文化为载体，通过现代艺术和绿色科创展示如东新城风貌。掘坎河以盐运市井文化为载体，打造集海鲜美食、文化旅游于一体的都市人文动脉。

城市更新专项奖是近年来省“扬子杯”的新增奖项，重点表彰省内城市更新领域具有示范意义的标杆工程。如东“三河六岸”是第二批获得城市更新“扬子杯”奖的10个项目之一，也是我市乃至苏中地区唯一的获奖项目。